



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教訓他們遵守，我就常與你們同在，直到世界的末了。

馬太福音廿八章19-20節

主後2018年3月25日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

聖經為本 健康教會促進復興

2018教會復興·國際研討會

四綱要促進教會健康

就此，哈里博士再次強調，教會增長是教會健康後所能得到的成果，他以馬太福音廿八章、使徒行傳二章提出「教會健康促進計畫 (W.E.L.L.)」，將W.E.L.L.分開來看，W是「Worship (敬拜)，向上的事工，對神真誠的敬拜」；E是「Evangelism (傳講福音)，向外的的事工，對普世靈魂」；L是「Loving (彼此相愛)，向內的事工，對肢體彼此關係」；L事「Learning (追求學習)，向下扎根的事工，對己。」

觀測教會是否健康，哈里博士也提出三點看法：一、在基要的事上「合一」，在非必要的事上「自由」，在凡事上「彼此相愛」；二、首重主要之事為先，次要之事為後；三、所有的聖經教義皆為重要，但部分有次序之別。啟示錄二章5節也展現聖經中的振興典範，提醒我們：「回想神的祝福」、「悔改我們的罪」、「恢復起初的事」。勉勵所有人跟隨耶穌、忠心服事。(相關報導詳見第2版)



分享全文請Q我

只會滅亡。

哈里博士以使徒行傳為例，講到保羅和巴拿巴的宣教旅程，兩人在進行第一次的宣教之旅時，不論去到何處，一定會在當地進行以下幾樣工作，分別是：「傳講福音與門徒培育」、「開拓教會」、「進行愛心、憐憫與公義的行動」、「進行領袖的培育和佈署」、「投入重振教會生命的事工」，而在保羅和巴拿巴的第二趟宣教行腳中，又將上述工作重新進行了一次，這個例子讓哈里博士看到，藉由裝備培訓與實踐，「於是眾教會信心越發堅固，人數天天加增。」(徒十六5)

得著生命力被神祝福

另一處關於教會生命力的聖經典範，則是「以弗所教會」，在使徒行傳二十章記載，當保羅用3年時間建造教會，讓人數大大增長後，離開前他向眾警告，撒旦將會滲透教會，製造許多的紛爭混亂，導致弟兄姊妹就此離開。但保羅之後又揀選了提摩太，教導提摩太重新恢復以弗所教會，相關所行就寫在提摩太前書一章；提摩太受到神的祝福，以弗所教會也得以重新死灰復燃，再次得到生命力，被祝福的時間長達50年之久。

【記者林稚雯台北報導】「依據聖經的教導，教會追求復興，不單單只是有很多的聚會人數、有寬廣的建築設施或繁多的新奇教會活動，健康的教會應是教會復興的目標，一個健康的教會，成長自然會不斷發生。」哈里·瑞德博士 (Rev. Dr. Harry Reeder) 說。由台北基督學院與美國PCA石楠木長老教會主辦，「2018教會復興·國際研討會」於3月15至17日在臺北基督學院舉行，主題為「回歸真理·烈焰再現一神能如何復興你的教會」(圖，林稚雯攝)，共有16個不同國家、近300位教牧同工聚集。

認識教會復興的必要性

15日上午舉行開幕禮拜，透過敬拜讚美、禱告、臺北基督學院校長吳呈祥博士與眾貴賓致詞，為3天的會議拉開序幕。開幕後由哈里·瑞德博士主講本次研討會導論「教會復興事工的必要性」。

從自己的牧會經驗談起，哈里博士曾牧養過一間小教會，當時的聚會人數約為50人，會友平均年齡69歲，已經沒有兒童主日學工作，從常理來看，這間教會隨時面臨倒閉的危機，哈里博士憑著信心堅持下去，透過向神禱告，祂讓哈里博士明白，復興是從上而下，是神的工作，人只能倚靠神的帶領。復興的真意是讓教會恢復該有的生命力與健康，若不追求健康，一味使用藥物或其它人為手段，最終



7版

全球宣教佈道會議籲教會作門訓

從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
3.25 訪李全牧師談宣教 (二)



即時掌握新聞